

Boost up Your Certification Score

BICSI

DCDC-002

BICSI Data Center Design Consultant-DCDC



For More Information – Visit link below:

<https://www.examsboost.com/>

Product Version

- ✓ Up to Date products, reliable and verified.
- ✓ Questions and Answers in PDF Format.

Latest Version: 6.0

Question: 1

What is the difference between a raised floor and a solid floor?

- A. Raised floor allows for better airflow and cable management
- B. Solid floor allows for better cooling efficiency and higher load capacity
- C. Raised floor is cheaper and easier to install
- D. Solid floor is more flexible and adaptable to changing needs

Answer: A

Question: 2

According to NEB, what is the recommended range for the low temperature in a data center?

- A. 65 degrees
- B. 60 degrees
- C. 55 degrees
- D. 70 degrees
- E. 75 degrees

Answer: A

Question: 3

What is the distance from the bottom of the access floor to the bottom of the cable tray?

- A. 6 inches
- B. 7 inches
- C. 8 inches
- D. 9 inches
- E. 10 inches

Answer: C

Question: 4

what is the ANSI/TIA-942 typical range of pressure differential regarding positive pressure for data center.

- A. Less than or equal to $-0,1$ in water column (-25 Pa)
- B. More than $-0,005$ in wc ($< -1,24$ Pa), but less than or equal to $+0,05$ in wc ($+12,4$ Pa)
- C. More than $+3$ in wc (> 746 Pa), but less than or equal to $+6$ in wc (1492 Pa)
- D. Less Than $-4, +4$ inches water column (-1000 Pa, $+100 < \text{Pa} >$)

Answer: A

Question: 5

What is the recommended level of redundancy for a critical power system in a Tier III data center?

- A. N
- B. N+1
- C. 2N
- D. 2N+1
- E. 3N

Answer: B

Question: 6

What are the different generator ratings?

- A. Standard, Backup and Emergency
- B. Prime, Continuous and Standby
- C. Primary, Secondary and Tertiary
- D. Normal, Redundant and Fault-tolerant

Answer: B

Question: 7

Where should telecom cabling be routed under an access floor?

- A. In the cold aisle
- B. Above the access floor
- C. In the plenum space
- D. In the equipment room
- E. In the office area

Answer: A

Question: 8

what is minimum recommended space for secured storage area?

- A. 100 square feet B 240 square feet
- B. 250 square feet
- C. 280 square feet
- D. None of above

Answer: C

Question: 9

What is the clearance required for the hot aisle width?

- A. 2 ft
- B. 4 ft
- C. 6 ft
- D. 8 ft

Answer: B

Question: 10

What is the difference between a hot aisle and a cold aisle containment system?

- A. Hot aisle containment system encloses the hot aisle to prevent mixing with the cold air while cold aisle containment system encloses the cold aisle to prevent mixing with the hot air
- B. Hot aisle containment system is more efficient in terms of cooling than cold aisle containment system
- C. Cold aisle containment system is more cost-effective than hot aisle containment system
- D. Hot aisle containment system is more flexible and adaptable to changing needs than cold aisle containment system

Answer: A

Thank You for Trying Our Product

For More Information – **Visit link below:**

<https://www.examsboost.com/>

15 USD Discount Coupon Code:

G74JA8UF

FEATURES

- ✓ **90 Days Free Updates**
- ✓ **Money Back Pass Guarantee**
- ✓ **Instant Download or Email Attachment**
- ✓ **24/7 Live Chat Support**
- ✓ **PDF file could be used at any Platform**
- ✓ **50,000 Happy Customer**



Visit us at: <https://www.examsboost.com/test/dcdc-002>